



赛场风云



■刘清漪(左)凭借更稳定的发挥战胜郭朴(右)。  
新快报记者 毕志毅/摄

**新快报讯 记者毛毛雨报道** 11月18日,全运会霹雳舞项目女子组决赛在广州体育学院拉开帷幕。在这场备受瞩目的巅峰对决中,来自河南的选手刘清漪以2:1战胜来自山东的对手郭朴,夺得金牌,而郭朴则收获本场比赛的银牌。

这不仅是一场金牌之争,更是两位国内顶尖霹雳舞者的再度交锋。作为中国霹雳舞名将,刘清漪曾在巴黎奥运会上夺得霹雳舞项目的女子组季军,她也是亚运会历史上首个女子霹雳舞金牌得主。而对手郭朴同样实力强劲,她曾在成都世运会上击败过刘清漪。

决赛分为3轮比拼。在第一轮比赛中,现场响起了霹雳舞版《大展宏图》,激昂的节奏将比赛推向高潮。裁判依

据技术、多样性、完成度、音乐性与原创性进行综合评判,最终刘清漪凭借更稳定的发挥胜出,以2:1的比分胜出。

对于这首颇具广东特色的比赛用曲,刘清漪赛后表示并不意外。“这首歌最近很火,又在广东比赛,很应景。”她坦言自己对这首曲子并不熟悉,但她认为“这首舞曲结合了中国特色,未来国际赛场上可能会出现更多中国音乐元素,这是很好的趋势”。在决赛表现时,她说自己还将一些武术元素融入动作当中,以突出个人风格。

相比以往,刘清漪此次的心态明显更为放松。刘清漪表示自己不再过分纠结于技术动作。“这场比赛我更注重用我的风格去表达‘battle’的状态,而不

是过多思考动作。我想展现真实的自己,坚持自己的风格,不想再被预设的动作框住,回归自我。”

对于胜负,她也看得更淡:“我和郭朴互有输赢,结果都能接受。重要的是我跳出了自己想要的状态。”郭朴也对对手表示认可:“我们两个都很强,都曾代表中国参加国际比赛,彼此很熟悉。”

值得一提的是,在上午的女子小组赛中,全红婵也来到现场为刘清漪加油。刘清漪说:“我俩私下里也会经常交流,她也挺喜欢breaking,看到她能来支持我比赛也挺开心的。”

总结本次表现,刘清漪觉得自己“跳得不错”,并希望通过比赛让更多人关注并喜爱霹雳舞运动。



## 霹雳舞女子组巅峰对决: 刘清漪夺金

全红婵到现场为刘清漪加油

### 女排成年组 江苏山东会师决赛

**据新华社电** 18日,在第十五届全运会女排成年组半决赛中,江苏队、山东队均以3:0战胜对手会师决赛。

在对阵福建队的比赛中,江苏队首局在9:7之后连拿6分,迅速拉开分差,并以25:14先下一城。

“我们昨天晚上做了针对性的布置,因为福建队确实在进攻方面比较凶,防守环节也非常顽强。”江苏队吴梦洁说,在针对性布置方面,队伍强调了两点,一是限制对手的进攻,二是突破对方的拦防,让自己的进攻线路更清楚。

进入第二局,双方比分一度胶着。8:8平后,江苏队突然发力,打出一波13:3的得分高潮。福建队主教练沈泽两次叫暂停,却未能止住颓势,队伍以13:25再失一局。第三局,福建队背水一战,开局以11:8取得领先。但好景不长,福建队再度陷入得分荒,江苏队以25:19拿下第三局,大比分3:0横扫福建队,顺利晋级决赛。

这是江苏女排连续第三届闯入全运会决赛。目前她们已取得八连胜,仅在小组赛对阵天津队时丢掉一局。队长龚翔宇表示:“能够进入决赛,是全队上下共同努力的结果。”

另一场半决赛,山东队以25:19、25:23、25:20战胜上海队。

### 顺利跻身羽毛球混双决赛 “雅思组合”期待全运会夺冠

炫/陈芳卉。

打入决赛后,郑思维、黄雅琼都表示,对他们来说,能打满四场球已经很圆满了。他们冲着冠军去,过程也很重要。“大家都尊敬和珍惜我们,很享受跟我们交手的机会。展望决赛,新老世界第一(魏雅欣目前世界排名第一)来交个手。”郑思维说,这是两人在赛场上最后一舞,因此无论是对手,还是自己,都很享受比赛过程。

“雅思组合”的职业生涯接近圆满。自2017年搭档以来,郑思维和黄雅琼一起拿到了奥运会、世锦赛、苏迪曼

杯、亚运会、全英公开赛等许多高级别赛事冠军。“雅思组合”唯一缺失的荣誉就是全运会冠军,此前两届全运会,“雅思组合”都与金牌擦肩而过。

考虑到郑思维和黄雅琼都比较明确地表态退役,因此舆论普遍猜测全运会就是“雅思组合”的最后一舞。如果两人以冠军谢幕,这不仅填补了职业生涯的最后一块空白,也会是国内广大羽毛球球迷希望看到的画面。

根据赛程安排,羽毛球混双决赛将于11月20日进行。“雅思组合”的决赛对手为湖南组合周志宏/魏雅欣。

看点 ●11月19日



■吴艳妮今日出战女子100米栏(资料图)。

### 女子100米栏吴艳妮夏思凝亮相

■新快报记者 梁潇静

11月19日,十五运会赛场将产生29枚金牌。其中,备受关注的排球女子成年组、乒乓球女团都将在今日展开最终决赛的巅峰对决。

田径赛场今日将决出9枚金牌,包括了男子、女子200米,女子七项全能,女子跳高,男子撑竿跳高等项目。其中,备受关注的女子100米栏将于今日展开争夺并决出冠军,吴艳妮、夏思凝等人气选手都将悉数出战。

澳门银河综艺馆将于今日决出乒乓球女子团体金牌的归属,上午将先进行铜牌赛,晚上则将进行冠亚军决赛。

排球女子成年组的冠军同样将于今天产生,龚翔宇、张常宁所在的江苏女排将迎战山东女排。

网球赛场今天则将决出男子、女子双打冠军,广东组合王欣瑜/袁悦将在女子双打决赛中迎来四川运动员王雅繁/蒋欣玗的挑战。王欣瑜还将出战女子单打半决赛。

击剑赛场今日将产生男子花剑团体及女子佩剑团体两枚金牌。香港男子花剑队由奥运冠军张家朗领衔,2025年击剑世锦赛男子花剑金牌得主蔡俊彦也在阵中,实力相当强劲。这个项目的卫冕冠军福建队以及实力不俗的广东、江苏、上海等队伍也必将全力出击。

### 11月19日焦点赛程

●田径

19:10 女子跳高决赛  
20:00 女子铁饼决赛  
20:15 女子跳远决赛  
20:30 女子200米决赛  
20:40 男子200米决赛  
21:00 男子110米栏决赛  
21:15 女子100米栏决赛

●乒乓球:

18:00 女子团体金牌赛  
●网球:

不早于13:00 女子双打决赛

●排球:

19:00 女子成年组冠亚军决赛

●霹雳舞:

20:20 男子组金牌赛

(资料整理/梁潇静)